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1. Základné informácie o zriaďovateľovi

Obchodné meno alebo názov právnickej osoby:     FeMiSo s.r.o.

Sídlo:                       Sídlisko 1. mája 59/41, 09301 Vranov n. T.

Prevádzka:               Detské jasle Mimi, Hronského 1184, 09301 Vranov n. T.

Právna forma: s.r.o.

IČO:  45500231                                       
DIČ:  2023043880                             

Kontakt: 

          Číslo telefónu:   0907310080 
          e-mail:               kancelaria@detskejaslemimi.sk

www stránka:    www.detskejaslemimi.sk

Dátum zápisu do registra poskytovateľov sociálnej služby : 18.09.2018

mailto:kancelaria@detskejaslemimi.sk
http://www.detskejaslemimi.sk/


2. O nás

Detské jasle Mimi 

sú prvé jasličky vo Vranove n. T. a okolí pre deti od pol roka do troch rokov s prvkami 
Montessori.

Prečo Montessori?

Sme presvedčení, že so zrýchľujúcim sa životným tempom je odkaz lekárky pedagogičky, 
psychologičky Márie Montessori, starý viac ako 150 rokov, stále viac aktuálny. 
Presvedčenie, že má zmysel venovať sa deťom týmto spôsobom nás priviedol k rozhodnutiu 
otvoriť vo Vranove n. T. zariadenie starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa tohto 
druhu. 
Stalo sa tak 07.05.2013.

Rokmi sa ukázalo, že naše rozhodnutie bolo správne. Svedčí o tom neustály záujem rodičov 
o naše jasličky a spokojné deti, ktoré od nás pripravené odchádzajú za ďalším vzdelávaním 
do materských škôl.

Neustále sa školíme,na Montessori kurzoch, doplňujeme si vzdelanie, aby sme našim 
pokladom okrem uspokojovania základných potrieb-stravovacích, hygienických či 
sociálnych, vedeli načúvať a rešpektovať ich potreby, o ktorých nám ešte povedať nevedia.

Zabezpečujeme celodennú a v prípade, ak nie je naplnená kapacita zariadenia, aj poldennú 
starostlivosť. 
Náš tím tvoria dve učiteľky so stredoškolským vzdelaním a jedna zdravotná sestra. Ak je 
možnosť a dotyčná osoba spĺňa naše požiadavky, radi medzi sebou privítame v rámci praxe 
aj absolventky pedagogickej školy, účastníčky opatrovateľského kurzu, či inej školy na 
pozícii našej asistentky.

Našim cieľom je pracovať s deťmi už od útleho veku uspokojovaním zmyslov, ponúkaním 
aktivít, s ktorými sa stretnú v bežnom živote a ktoré najmä v tomto najútlejšom veku milujú a
s láskou a rešpektom ich viesť k samostatnosti, dôslednosti, poriadku, trpezlivosti a 
pozornosti, lebo...

… „Od kvality detstva závisí dospelosť.“

                                                                                                      Miroslava Sobotová
                                                                                                         konateľka FeMiSo
                                                                                                                    riaditeľka Detských jaslí Mimi
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     3. Prehľad o poskytovaní sociálnej služby v roku 2020

    
3.1 Opis rozsahu sociálnych služieb, jej výchovno-vzdelávacie ciele a štruktúra 
prijímateľov 

Naše zariadenie poskytuje sociálnu službu  na podporu zosúladenia rodinného života a 
pracovného života sa poskytuje rodičovi alebo fyzickej osobe, ktorá má dieťa zverené do 
osobnej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu, v čase

     a) prípravy na trh práce alebo v čase vykonávania aktivít spojených so vstupom alebo s 
návratom na trh práce, poskytovaním starostlivosti o maloleté dieťa,

     b) prípravy na povolanie štúdiom na strednej škole alebo na vysokej škole alebo v čase 
vykonávania zárobkovej činnosti, poskytovaním starostlivosti o dieťa do troch rokov veku 
alebo do šiestich rokov veku, ak je dieťaťom s nepriaznivým zdravotným stavom.

Zariadenie starostlivosti o deti do troch rokov Detské jasle Mimi, poskytuje obslužné a odborné

činnosti podľa zákona č. 448/2008 a to:

1.

a) poskytujú odborné činnosti:

1. bežné úkony starostlivosti o dieťa

2. Baby masáž

3. výchova

b) obslužné činnosti:

1. stravovanie

c) ďalšie činnosti

1. zabezpečuje záujmovú činnosť

2. stretnutia s rodičmi

Služba sa poskytuje za účelom podporiť zosúladenie rodinného života a pracovného života, ak ide o

dieťa do troch rokov veku alebo do šiestich rokov veku, ak je dieťaťom s nepriaznivým zdravotným

stavom.
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3.2 Popis činností

       

3.2.1  Odborné činnosti:

a) bežné úkony starostlivosti o dieťa

Kŕmenie, dokrmovanie, dodržiavanie pitného režimu, obliekanie, vyzliekanie, obúvanie, vyzúvanie,

česanie, dopomoc pri osvojovaní si hygienických návykov, prebaľovanie, dopomoc pri osvojovaní 

si samostatnosti pri chôdzi, ukladanie na lôžko, uspávanie.

Rozsah a podmienky ich poskytovania:

Zariadenie začína svoju prevádzku o 07:00 hod. a dieťaťu poskytne možnosť pobytu najneskôr do 

17:00 hod. Zariadenie zabezpečí riadnu starostlivosť o dieťa po dobu prítomnosti dieťaťa v 

zariadení a to láskavým a prívetivým prístupom opatrovateliek a celého personálu zariadenia pri 

vykonávaní obslužných činností počas dňa a to  v príjemnom, bezpečnom a čistom prostredí 

prispôsobenom veku dieťaťa. Zariadenie zabezpečí pravidelnú hygienu dieťaťa ako ranné umývanie

zúbkov, pravidelné prebaľovanie -  a to pred každým jedlom, pred vychádzkou a po vychádzke, 

pred popoludňajším odpočinkom a po popoludňajšom odpočinku a v prípade potreby. Ďalej 

opatrovateľky detí dbajú na dodržiavanie zásad správnej hygieny rúk a tela a to najmä pred jedlom 

a po jedle, po návrate z vychádzky a po použití WC. Opatrovateľky detí zabezpečia bezpečnosť a 

sprievod pri prechádzkach a dbajú na pravidelný pobyt na čerstvom vzduchu a to denne dopoludnia 

v čase medzi 10:00 a 11:15 hod., podľa možností aj popoludní. Dĺžka pobytu stráveného na 

čerstvom vzduchu sa môže upraviť podľa počasia.

Zariadenie zabezpečí dieťaťu dodržiavanie pravidelného popoludňajšieho odpočinku a to v čase od

12:30  –  14.30hod.,  prípadne  podľa  potreby  dieťaťa  –  ranné  dospávanie,  dopoludňajší  spánok,

spánok počas pobytu vonku, spánok neskôr popoludní. Opatrovateľky dbajú o pokojné uspávanie

detí  a  využívajú  pri  tom  svoje  znalosti  a  skúsenosti.  Opatrovateľky  detí  dbajú  pri  jedle  na

dodržiavanie zásad správneho stolovania, zabezpečia deťom kŕmenie a vedú ich k samostatnému

jedeniu. Opatrovateľky deti prezliekajú a prezúvajú pri príchode do zariadenia, na vychádzku, do

pyžama, po spánku a podľa potreby a zároveň deti vedú k samostatnosti pri týchto činnostiach.

Zákonný zástupca prinesie dieťaťu do zariadenia hygienické potreby: prinesie dostatok vhodného

oblečenia primerane k ročnému obdobiu rovnako ako aj dostatok náhradného oblečenia ,  umelú

výživu  alebo  príkrmy  v  prípade  dieťaťa  mladšieho  ako  1  rok,  kojeneckú  fľašu,  cumlík  .

Prevádzkovateľ  zabezpečí  hygienické  potreby:  servítky,  vlhké  utierky,  prebaľovacie  podložky,

krémy, toaletný papier, zubnú pastu a pod. Ďalej zákonný zástupca prinesie pre dieťa všetko o čo ho

požiada  personál,  ak  týmto  bude  spríjemnený  pobyt  dieťaťa  v  zariadení,  prípadne  uľahčená

adaptácia dieťaťa (ako napr. obľúbená hračka, dečka, kojenecká fľaša, dojčenské mlieko, cumlík ak



ho dieťa má, a pod.). Zákonný zástupca má právo sa telefonicky alebo osobne informovať ohľadom

svojho dieťaťa kedykoľvek počas dňa na tel. čísle 0948909878.

Do zariadenia bude prijaté  iba zdravé dieťa.  V prípade,  ak opatrovateľka detí  pri  rannom filtri

spozoruje  akékoľvek  príznaky  akútneho ochorenia,  dieťa  do  zariadenia  neprevezme.  V prípade

výskytu akútneho ochorenia počas pobytu dieťaťa v zariadení, bude zariadenie postupovať zmysle

schváleného  prevádzkového  poriadku,  izoluje  dieťa  od  kolektívu,  bezodkladne  informuje

zákonného  zástupcu  o  uvedených  skutočnostiach  a  zákonný  zástupca  je  povinný  si  dieťa

bezodkladne vyzdvihnúť zo zariadenia.

b) Baby masáž

Dieťaťu  do  1  roka  pravidelne  a  starším  deťom podľa  možností  bude  poskytovaná  na  základe

osvedčenia o absolvovaní kurzu odborná masáž. Táto masáž sa bude vykonávať výlučne zdravým

deťom, nie bezprostredne pred alebo po jedle v tichej miestnosti za doprovodu relaxačnej hudby. 

c) výchova  

Zahŕňa  zmyslové  hry,  edukačné  a  pohybové aktivity  zamerané  na  celkový  fyzický  aj  duševný

rozvoj detí,  ich osobnosti,  prirodzenej tvorivosti  a hravosti  formou hry, vedenie detí  k rešpektu

(rešpektovať  a  byť  rešpektovaný),  socializáciu,  pomoc pri  osvojovaní  si  pravidiel  kolektívneho

spolunažívania a pravidlám kooperačnej hry. A to prostredníctvom hier a výtvarných, pracovných,

hudobných a pohybových činností.

Rozsah a podmienky jej poskytovania: 

1. Rozumová  výchova   –  jej  cieľom  je  rozvíjať  dieťa  v  oblasti  jazyka  ako  základného

komunikačného nástroja. Hlavnou úlohou je rozvoj myslenia a reči, rozvoj tvorivej činnosti

a  zmyslového  poznania.  Súčasťou  sú: uvedomelá,  tvorivá  činnosť,  zdokonaľovanie

praktických zručností a návykov, osvojovanie si skúseností a vedomostí. 

Prebieha prostredníctvom rôznych hier a hrových činností, u nemluvniat pomenovávaním

predmetov,  ktoré  sa  im  ukladajú  v  hlavičke,  nabádaním  k  vyjadrovaniu  citosloviec,

rozprávaniu rozhovorom, učením riekaniek a rečňovaniek, detských piesní, ukazovačiek a

básničiek. Ďalej formou čítania kníh – prezeranie obrázkov a rozprávanie o obrázkoch v

knihách a leporelách, listovanie v knihách, pomenovávanie zvieratiek, osvojenie si farieb a

tvarov. Ďalej rozprávanie sa s deťmi o ich pocitoch a zážitkoch, zadávanie jednoduchých

úloh,  najprv jednej  úlohy neskôr   dvoch a viac úloh ktoré má dieťa vykonať za sebou.

Skladanie puzzle, lega, kociek...
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2. Mravná výchova    – podstatou je utváranie vzťahov jedinca k sebe samému, k spoločnosti, k

prostrediu v ktorom žije a prírode. Jej cieľom je rozvíjať u jedinca morálne predstavy a

presvedčenie  a  súčasne  adekvátne  správanie  v  duchu  morálneho  hodnotového  systému.

Utvárajú sa vzory správania a základy hodnotového systému. Preto je dôležité, uplatňovať

prosociálny výchovný štýl.  Tento výchovný štýl  pomáha nielen v  účinnom výchovnom

pôsobení na dieťa, ale prostredníctvom neho možno v zariadení utvárať pohodu, úprimnosť,

otvorenosť, srdečnosť a pocit bezpečia. Prosociálny výchovný štýl sa realizuje počas celého

dňa.  Deti  sú  vedené  k  socializácii  a  kolektívnemu  spolunažívaniu,  k  osvojeniu  si

spoločenských pravidiel kolektívneho spolunažívania – poprosiť, poďakovať, ospravedlniť

sa.  Osvojujú si  základy pravidiel  kooperačnej  hry – vypýtať si  niečo od iného dieťaťa,

netrhať z ruky hračku, keď mu ju dieťa nechce dať, lebo sa s ňou ono práve hraje, nebiť iné

deti, prijať pri hre každého iné dieťa bez ohľadu na vek, vzhľad či pohlavie...

3. Estetická  výchova   –  rozvíja  dieťa  v  oblasti  umenia  a  krásy.  Rozvíjame  ju  v  deťoch

prostredníctvom  hudobnej  a  výtvarnej  výchovy. Úlohou  estetickej  výchovy  je  estetické

vnímanie  a  poznávanie  krás  v  prírode,  umelecká  výchova,  výchova  estetického  vkusu.

Cieľom je vypestovať u dieťaťa schopnosť správne vnímať, chápať, citovo prežívať a podľa

individuálneho nadania hodnotiť krásu a vytvárať si k nej kladný vzťah. Má rozvíjať vlastnú

umeleckú  tvorivosť  a  aktivitu  dieťaťa  a  má  estetizovať  jeho  osobnosť  a  viesť  ho  k

estetickému  chovaniu.  Rozvíja  činnosť  zmyslových  orgánov,  myslenie,  reč,  fantáziu,

zdôrazňuje estetické momenty ktorejkoľvek pracovnej činnosti.  Prebieha prostredníctvom

výtvarných, hudobných a pracovných činností. Napríklad: kreslenie, maľovanie, otláčanie,

lepenie  konkrétnych  i  abstraktných  výtvorov.  Počúvanie  hudby,   rytmizácia  hudby

prostredníctvom detských hudobných nástrojov alebo hry o telo,  hra na detské hudobné

nástroje  alebo  akékoľvek  zvuk  vydávajúce  predmety,  vnímanie  ich  zvukov.  Výtvarné

pracovné činnosti s použitím rôznych materiálov napr. sezónne – gaštany, listy, kukurica,

stavanie zo snehu...

4. Pracovná a  technická výchova   – hlavné úlohy sú výchova ku kladnému vzťahu k práci

každého druhu,  rozvoj  technického myslenia a  tvorivých technických zručností  a  rozvoj

jemnej motoriky. Napríklad: námetové hry na lekára, predavačku, vojakov.... Skladanie a

stavanie z rôznych druhov skladačiek ako lego, priestorové pyramídy podľa tvaru a lebo

veľkosti dielov,  vkladanie podľa tvarov, rozkladanie skladačiek, priraďovanie a triedenie

podľa zadaných kritérií. Práca s rôznym materiálom navliekanie, lepenie, strihanie, trhanie,

krčenie...na rozvoj jemnej motoriky
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5. Telesná  výchova   –  tvorí  dôležitú  úlohu  v  harmonickom  rozvoji  dieťaťa,  konkrétne  pri

rozvíjaní  jeho  zdravia  a  telesnej  zdatnosti  zaisťovaním  dostatočného  pohybu,  vhodnej

životosprávy, posilňovaním a otužovaním organizmu. Prebieha prostredníctvom aktívneho

pohybu a pobytu vonku – preliezky a hojdačky. Dieťa si uvedomuje časti vlastného tela

napr.  pomocou pohybových riekaniek a  pohybových hier  podľa jednoduchých pravidiel,

zároveň  si  osvojuje  polohu  svojho  tela  vo  vzťahu  k  sebe  a  okoliu.  Prostriedkami  sú:

rozcvička, pohybové chvíľky, pohybové riekanky, pohybové hry...

3.2.2 Obslužné činnosti:

a) stravovanie

Zahŕňa poskytovanie stravy a to 4 x denne.

Rozsah a podmienky poskytovania:

Zariadenie poskytuje stravu deťom starším ako 1 rok 4x denne v prípade detí mladších ako 1 rok

každé  3  hodiny  (alebo  podľa  návodu  a  pokynov  výrobcu  umelých  príkrmov),  v  pravidelných

časových intervaloch.  V rámci stravovania sa dodržiava aj pravidelný pitný režim.

Strava sa poskytuje v súlade s požiadavkami zdravej výživy, zdravého životného štýlu a zdravého

stravovania. 

Zariadenie poskytuje:

raňajky            07:30 – 08:00 

ovocná desiata 09:45 – 10:00

obed                 11:30 – 12:15

olovrant           14:30 – 15:30

V prípade pobytu dieťaťa po 16:00 podávame podľa potreby umelú výživu alebo skorú večeru. 

Za raňajky, desiatu a olovrant za ich prípravu, množstvo a kvalitu zodpovedá zamestnanec,  ktorý

má absolvovaný kurz na RUVZ pre prácu v spoločnom stravovaní.  Za obedy zodpovedá počas

školského roka Školská jedáleň pri MŠ Juh, v čase prázdnin Školská jedáleň pri MŠ Sídlisko II.

Netýka sa to príkrmov a umelej výživy pre deti do 1 roka za tie príkrmy zodpovedá rodič.

Ovocie a zelenina sú podávané denne po jedle alebo ako jeho súčasť alebo ako skorá večera. Za

dodržiavanie  pitného  režimu zodpovedá  zariadenie,  ktoré  je  zabezpečené  pitnou vodou,  čajom,

ovocnými džúsmi a šťavami.

Dojčatám, ktorým je podávaná mliečna výživa – pri jej príprave sú dodržané zásady prípravy tejto

stravy a zásady jej skladovania. A to: príprava tejto stravy je možná len v určených priestoroch,

pripravuje  sa  bezprostredne  pred  kŕmením,  pri  jej  príprave  sa  postupuje  podľa  zásad  správnej

výrobnej praxe, aby bola zachovaná jej výživová hodnota.



3.2.3 Ďalšie činnosti

Patria medzi ne najmä rôzne jasličkové akcie a stretnutia s rodičmi, na ktorých sa navzájom

spoznávajú a vymieňajú si skúsenosti a názory. Tieto stretnutia sú spojené s besedami a

vystúpeniami  jasličkárov  a  zariadenie  ich  organizuje  niekoľkokrát  v  roku.  Ďalej  je  to

spolupráca  na  detských  podujatiach  s  inými  organizáciami,  kde  pripravujeme  zábavné

aktivity pre deti, či maľovanie na tvár, zapájame sa do zberu vrchnákov a pod.

Prehľad kalendárneho roka 2020:

Rok 2020 bol  však iný,  ako sme boli  zvyknutí.  Kvôli  šíriacemu sa korona vírusu naše

jasličky stíchli  9.3.20202 a život v nich akoby ustal až do 1.6.2020. V tento deň viaceré

zariadenia, ktoré pandémiu neustáli, ukončili svoju činnosť. My sme mali to šťastie, že nás

podržali rodičia aj napriek tomu, že sme nefungovali naplno, tak, ako boli zvyknutí.

Januárový karnevalové aj februárové valentínske aktivity sme si ešte užili naplno. Snažíme

sa motivovať a doplniť si vedomosti aj na montessori kurze 1.3.2020, no od mesiaca marec

2020 sme si už museli skúsiť online stretnutia s našimi rodičmi aj detičkami. 

Hlavným zámerom bolo  nestratiť  kontakt  s  deťmi,  keďže  nikto  nevedel,  ako  dlho  táto

situácia potrvá. 

Spolu s rodičmi sme robili veľkonočné dekorácie a hry ku Dňu Zeme, tvorili, lepili, strihali

a všetko natáčali pre detičky, ktorých rodičia pracovali a preto sa nemohli k nám pripojiť.

Týmto malým deťom sa ťažšie sústreďuje a preto bola pomoc rodičov veľmi potrebná.  

Okrem týchto tvorivých aktivít sme spolu piekli jednoduché mrkvové koláčiky, nahrávali

sme im ranné cvičenie, večerné rozprávočky či posielali detské časopisy a pracovné listy.  

Keďže sa nám v jeseni podarilo založiť zeleninovú záhradu, bolo potrebné sa o ňu aj počas

tejto doby starať. Tak sme výnimočne a za dodržania bezpečnosti pozývali na individuálne

stretnutia s rodičmi a deťmi, aby sme a takto spolu postarali o našu dozrievajúcu zeleninku a

zároveň využili našu jasličkovú záhradu na bezpečné zahranie sa.

Bol to veľmi náročný a neistý čas, ale sme hrdí, že sme to zvládli aj bez podpory našej vlády

a zároveň veľmi vďační za podporu od rodičov.
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Napriek  snahe  a  trpezlivosti,  niektorí  z  nich,  keďže  pracovali,  boli  nútení  zabezpečiť

starostlivosť pre svoje deti iným spôsobom a preto sa s nami museli rozlúčiť.



O to väčšia bola radosť z návratu a stretnutia. Pre deti to bol veľmi pekný darček k ich

sviatku.

Leto zbehlo ako voda,  týždeň čo týždeň sme deťom ponúkali  rôzne aktivity  a tvorky a

koncom leta sme sa na tradičnom Dni otvorených dverí, aj keď len v úzkom kruhu, rozlúčili

s našimi veľkáčmi škôlkármi a privítali nové jasličkové rodinky.

Jeseň ponúka veľa nápadov na tvorenie, nedalo sa nevyužiť, aj keď tradičného jesenného

stretnutia s rodičmi sme sa museli zrieknuť. 

Aj Mikuláš nás navštívil iba v úzkom kruhu jasličkárov a zamestnancov, no spestrením nám

bolo vianočné fotenie rodín, či privítanie Mikuláša na námestí v centre mesta a obhliadka

dreveného Betlehema.

Vianočné pečenie perníkov, stavanie snehuliakov, kŕmenie vtáčikov a iné, boli zážitkom pre

všetkých  :)  

Veselo bolo, aj zaujímavo, snažili sme sa odvďačiť rodičom a využiť každú spoločnú chvíľu

a ani nevieme ako, s nádejou, očakávaniami ale aj obavami z toho, čo prinesie,  sme sa

prehupli do nového roka 2021.

4. Zhodnotenie hospodárenia v roku 2019

4.1 Zhodnotenie základných údajov v ročnej účtovnej závierke

Aktíva, ktoré sú v hodnote 32 541,- EUR. Tvoria ich samostatne hnuteľné veci a súbor 

hnuteľných vecí v hodnote 4487,- EUR a obežný majetok, ktorý je v hodnote 28 054,-EUR. 

Oproti minulému roku aktíva klesli o 1886,- EUR.

Pasíva – vlastné imanie, sa skladajú zo základného imania vo výške 5000 EUR, z výsledku

hospodárenia minulých rokov vo výške 17 984,-EUR a z výsledku hospodárenia za účtovné

obdobie po zdanení vo výške 556,-EUR. 

Pasíva – záväzky tvoria ostatné dlhodobé záväzky 5771,- EUR a krátkodobé záväzky 3230,-

EUR.

Príjem zo sociálnych služieb FeMiSo s.r.o., v roku 2020 dosiahol výšku 41 464,- EUR. 
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Náklady  boli vo výške 44 130,- EUR.

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti je -799,- EUR.



VH pred zdanením bol vo výške 712,- EUR

VH za účtovné obdobie po zdanení dosiahol výšku 566,- EUR.

4.2 Prehľad ročných prijmov v členení podľa zdrojov

Bežné úkony starostlivosti o dieťa: 28 300,- EUR

Výchova: 15 830,- EUR

4.3 Náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby

Náklad na jedno dieťa:         za rok 3677,50 EUR   /  za mesiac 306,45 EUR 
Výnos na jedno dieťa:          za rok 3455,30 EUR      /  za mesiac 288,- EUR

FOTOGALÉRIA
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